

# 海南村民疑挖出乌木 政府收走欲雕成佛像

海南文昌市会文镇挖出“奇木”。4月1日,记者从当地政府获悉,经过鉴定,这根直径1.38米、长8米、重达5吨的巨大“奇木”,树龄在930年,属非洲桃心木。不过,挖出的“奇木”是否真的是乌木,还需专家进一步鉴定。目前,这根“乌木”已被会文镇政府运走并保管,政府与发现“乌木”的村民已达成协议,并建议有关部门对村民参照树干价值给予一定的现金奖励。同时,针对这根“奇木”,该镇政府欲请来专家雕刻成佛像,作为当地佛珠产业“地标”。

据《南国都市报》



村民纷纷围观“奇木”

## 村民发现“奇木”

去年12月17日下午,会文镇村民林常兴、黄宏剑等4位村民骑着摩托车来到会文镇政府反映,称近日他们在会文镇湖丰村委会十八行村段河道地下中挖掘出一根巨大的古树干,怀疑是乌木(又称阴沉木),需要镇政府及相关部门进行鉴定及保护。

林常兴告诉记者,他在当地从事木雕、木质家具等生意,因此对木材特别敏感。去年,10月份左右,他和几位朋友来到十八行村附近一条河沟里摸鱼,结果发现水下泥土中埋藏着一根巨大的“奇木”。“感觉木材保存得很好,就打算打捞上来做个功夫茶具。”林常兴说,让他没想到的是,这根木材非常大,埋在水底的淤泥里很深,他和朋友花费了大量的财力和精力,耗时近两个月才将这根古树干打捞上岸。

听说有村民打捞出古树干,这引来许多群众的关注,大伙儿纷纷前去观看,其间一些村民表示这极有可能是一根上千年的乌木,“村民提醒这是国家文物,要赶紧汇报。”林常兴说,于是他和3个朋友

便连忙赶往政府反映。

“当初花了上万元进行打捞,现在政府补偿了,我相信等鉴定结果出来后,政府一定会给我们奖励的。”林常兴笑着说。

## 树龄930年

4月1日,在会文镇政府大院内,记者看到,这根巨大的古树干被一层稻草严实包裹着,并且外面还有一层黑色网布遮盖,为了存放古木,政府还专门找来栅栏将其围住,防止陌生人靠近。

镇政府一位负责人介绍,自从古木被移送到政府大院后,当地政府取样送到了专门机构进行了鉴定,结果显示这根古木树龄在930年,树种是非洲桃心木。不过,古木是否真的是乌木,目前还没有进行鉴定。该负责人告诉记者,这根古树木埋藏地下最少也有600年。

## 欲雕刻成佛像

近年来,会文佛珠产业如井喷般发展,该负责人说,因为会文镇的特色和文化,因此,镇政府打算将这根古木雕刻成佛像。“现在有很多企业已经表示愿意出资赞助,请来有名的雕刻大师进行雕刻。”该负责人说,雕刻好的佛像将被政府保管起来,以此来作为会文佛珠产业的“地标”物品。

## 乌木之争

2012年2月,四川彭州村民吴高亮在自家耕地发现天价乌木,当地镇政府认为乌木属国家所有,给予吴高亮7万元的奖励,吴高亮对此不认同并起诉。

2012年10月,在四川资中沱江沿岸打鱼的9位渔民挖出18根乌木,被当地政府运走。

2013年9月初,江西修水县西港镇东山村村民梁财在村里的河道里挖出一段长24米、胸径1.5米,重约50吨的古木。梁财还没有高兴两天,当地政府就把“乌木”运走,称这是国家财产。

# 被父遗忘车内 女婴因闷热夭折

医生:孩子死于“热射病” 提醒:千万别把孩子单独锁在车内

最近几日上海升温明显,仿佛有了初夏的感觉。4月1日上海最高26.8℃,一名19个月大的女婴被父亲遗忘在车里,等到父亲发觉后,女童已经在蒸笼般的密闭车厢里待了数小时。最终,女童因抢救无效夭折。医生表示,女婴死于“热射病”,家长千万不要把孩子单独锁在车内。

“医生,快救救我的孩子!”4月1日下午,一神色慌张的男子抱着一名女婴飞奔进松江区中心医院急诊大厅,一路呼喊引来不少人的注意。男子怀中的女婴身着红色外套,脑袋耷拉在男子的肩膀处,双目紧闭,已失去知觉。

男子一路小跑进入抢救室,医生护士闻讯也赶紧进入抢救室。医生简单询问男子得知,女婴已被困在密闭的车厢内数小时。医护人员立即展开急救,采取切开气管、静脉插管、注射肾上腺素等措施,但因女婴被困时间太长,最终回天乏术,不幸夭折。

据了解,当天下午,该男子带着19个月大的女儿外出办事,下车后他将孩子锁在车内自行离开。数小时后,他突然想起孩子还在车内,于是匆匆赶回,却发现孩子倒在座位上,已双手握拳、全身发紫,失去了意识。男子随即火速赶往医院急救,但没能挽回孩子的生命。

美国一项研究发现,当气温达到35℃时,阳光照射15分钟,封闭车厢里的温度就能升至65℃,在这样的环境里待上半小时就能致命。由于儿童发育未完全,其体温上升、体内水分散失的速度远比成年人快,其呼吸系统和耐热能力也不如成年人,因此在“闷罐车”里极易发生“热射病”。这种疾病是指因高温引起的人体体温调节功能失调,体内热量过度积蓄,从而引发神经器官受损,直至死亡。 据《新闻晨报》

## 八部门发布公告禁违规互联网售彩票

财政部、公安部、全国工商总局、工业和信息化部、民政部、人民银行、国家体育总局和银监会八部门3日联合发布公告,重申现行互联网销售彩票管理政策,明确坚决制止擅自违规利用互联网销售彩票行为,并将严厉查处非法彩票。

八部门重申,坚决制止擅自利用互联网销售彩票的行为。彩票机构、网络公司等相关单位(个人)应当严格执行国家现行互联网销售彩票相关规定,不得擅自委托或

者自行开展互联网销售彩票业务。凡是擅自利用互联网销售彩票的彩票机构和网络公司等相关单位(个人),应当立即停止互联网销售彩票业务。各地财政、民政、体育主管部门应当对所辖区内擅自利用互联网销售彩票行为进行清理整顿。对彩票销售机构和代销者擅自利用互联网销售彩票的,要依法依规严肃处理。有关部门和单位特别是彩票机构要妥善做好彩票资金善后工作,不得损害彩民正当权益。 据新华社

## 美军两架迫降的F-18战机飞离台湾

台湾防务部门负责人罗绍和3日表示,美国2架F-18型战机中午前完成维修作业,约于13时12分许升空离开台南机场的空军基地,前来维修的美籍C-130运输机及技术人员也将在稍后离开台湾。

美国海军一批2架次F-18“大黄蜂”战斗机,因其中一架“机械因素出现异常”,1日13时19分

许向台湾民航主管部门申请获准后,紧急降落在台南机场的台湾空军基地。

罗绍和说,美籍C-130运输机及技术人员于2日晚间飞抵台南,于3日中午前完成维修作业,两架F-18战机在完成加油、试车及确定飞航安全无虞后离开。

据新华社

## 局长“忽悠”省委巡视组被通报

湖北省襄阳市纪委通报,谷城县城市管理局局长常德洲“忽悠”省委巡视组并因存在其他违纪问题,被立案调查。

据通报,今年3月12日,湖北省委第九巡视组到谷城县城市管理局开展问卷调查,该局局长常德洲及机关干部共63人参加会议。省委巡视组要求,问卷调查表一人一份,要如实反映情况,实事求是填写;带回家晚上填写好,用信封密封后第二天直接上交省委巡视组。

但常德洲在送走省委巡视组

工作人员后返回会议室,对参加会议的机关干部说:“大家没有什么可写的,现在就交算了”,还说“我可不是逼大家,你们要想好”。随后,该局干部周某某、汪某某、王某某、黄某某等4人现场收回61份问卷调查表,带回局办公室,统一用信封密封好,交由王某某保管,并于次日上午集中交给省委巡视组。

通报说,经过初步调查,常德洲还存在其他违纪问题。谷城县纪委已于3月29日对其立案调查。

据新华社

## 浙江抓获一专寄合成艳照的“邮差” 收件人是全国数百家医院院长

500封信,满满一大包,全是寄给全国各地医院院长的。而信里的内容几乎全部一致,是一名男子与一名裸露女子在一起的艳照,只是男子分别是各家医院院长。浙江丽水3月30日查获了这样一名专门为诈骗团伙寄信的“邮差”。

信中还提供了一个银行账号,要求每个收到信件的人立即取款22万元。

据警方调查,这名被查获的男子姓吴,28岁,湖南娄底人,此前在丽水打工。不久前一名“老乡”让他帮忙寄信,老乡称自己通过门路拿到了国内许多大医院领导的个人信息,包括他们的联系方式以及照片。吴某只需据此把信寄给这些医院领导。目前,警方正在对这名神秘的“老乡”进行追查。

信中写道:“你好,我是某新闻网站的,据知情人士透露与提供的线索,经过我对你长时间地调查与了解,我已经掌握了你利用职务牟取私利和你不良生活作风的铁证。”

据新华社

## 马云向母校杭州师范大学捐赠1亿元

阿里巴巴集团董事局主席马云3日向他的本科母校、杭州师范大学捐赠1亿元人民币,设立“杭州师范大学马云教育基金”。马云表示,希望通过这一基金的设立,推动中国基础教育和乡村教育的发展。

据介绍,马云的捐赠将由杭州师范大学教育基金会专项管理,主要用于资助教育研究和教育创新,探索中国师范教育与基础教育发展方向,并树立师范教育典范。

据新华社

## 福州曝出“不雅照”官员 被开除党籍、行政撤职

记者3日从福州市纪委获悉,此前被曝出“不雅照”的晋安区住房保障和房产管理局副局长林宗辉因为接受高消费活动被开除党籍并行政撤职。

2014年12月16日1时41分,有网友在百度的“福州吧”爆料,帖子标题是“福州市晋安区住房保障和房产管理局林副局长的夜生活,

令人羡慕”,一共发布了26张林副局长的不雅照片。

据福州市纪检部门调查,2014年7月12日晚,林宗辉受邀到某餐厅就餐后到某夜总会包厢娱乐,并多次与女服务员发生不雅行为。晋安区纪委给予林宗辉开除党籍处分,晋安区监察局给予林宗辉行政撤职处分。 据新华社